

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Καλέ, να σου ζήσει τί είναι πάλι τούτο;



ΧΩΡΙΣ συγκεκριμένα αποτελέσματα λοιπόν, όπως αναφέρουν τα σχετικά ρεπορτάζ, αλλά με εκατέρωθεν θετικές διατυπώσεις για την πορεία των ελληνοτουρκικών σχέσεων, ολοκληρώθηκε η συνάντηση Αλέξη Τσίπρα - Ταγίπ Ερντογάν. Με τον δικό μας κατά την ανταλλαγή της χειραψίας να λέει στον Τούτκο αγγλικά "I am very please to meet you"!!! Ξεχνώντας ότι τον έχει συναντήσει κι άλλες φορές, ή μη γνωρίζοντας ότι "**I am please (ή very please) to meet you**" το λέμε όταν πρωτογνωρίζουμε, ή μας συστήνουν κάποιο άτομο, για πρώτη φορά!

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ θα μου πείτε από τα συνεχώς επαναλαμβανόμενα... κατορθώματα του κ. Τσίπρα στη χρήση της

**Σαββατόβραδα με Full House**

Από το καλό στο καλλίτερο πάνε τα Σαββατόβραδα στο C-Side, το κέντρο της ελληνικής διασκέδασης και καλοφαγίας, μ' αυτό της περασμένης εβδομάδας να μη χωράει όλους τους προσελθόντες και ωρισμένοι να μη καταφέρουν να βρουν τραπέζι.

Τα φρέσκα θαλασσινά - και κρεατικά που προσφέρονται πλουσιοπάροχα, οι καλές τιμές και οι υπέροχοι καλλιτέχνες είναι οι συντελεστές της επιτυχίας στους οποίους έχει προστεθεί και η δημοφιλέστατη **ΕΙΡΗΝΗΣ** (φωτο) της οποίας την παρουσία και τις ερμηνείες δεν χορταίνει. Κι εντός των ημερών φτάνει για εμφανίσεις στο C-Side αλλη μία τραγουδίστρια - από την Αθήνα - "που γοητεύει", όπως μας είπε ο κ. Βαγγέλης Καραβελατζής

Τσίπρας με Ερντογάν ισοπαλία αλλά Έλληνες με Τούρκους 5-0

ΔΟΞΑ ΤΩ ΘΕΩ τόσο οι δικές μου αναφορές σε ενδεχόμενες δυσμενα δυσμενη αποτελέσματα της συνάντησης του Έλληνα πρωθυπουργού με τον Τούρκο «Σουλτάνο», όσο και οι ακόμη χειρότερες προβλέψεις των πρωτοκλασάτων συναδέλφων της Αθήνας ΔΕΝ ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΑΝ! Τουλάχιστον προς το παρόν. Κι αν δεν κρύβονται ελληνοτουρκικοί και προτάσεις αλληλοεξυπηρητήσεων που κρατήθηκαν μυστικές. Ακόμη κι από την λάμπουσα Περιστέρα, σύζυγο του κ. Τσίπρα, αλλά και την καλυπτόμενη Εμινέ, σύζυγο του κ. Ερντογάν!

αγγλικής. Την οοία δεν πρέπει να του την έμαθεκαλά ο Καμμένος στα 5 χρόνια της στενής συνεργασίας τους!

ΔΙΑΒΑΖΩ ότι απ' όσα ειπώθηκαν προκύπτει πως υπάρχει πλέον ένας οδικός χάρτης πάνω στον οποίον θα κινηθούν οι ελληνοτουρκικές σχέσεις μεσοπρόθεσμα. Με πρωταρχικό ρόλο σε αυτόν τον οδικό χάρτη να διαδραματίζει η διαχείριση και από τις δύο πλευρές της έντασης στο Αιγαίο.

ΜΙΑΣ ΕΝΤΑΣΗΣ η οποία όμως δημιουργείται μόνο από την τουρκική πλευρά και που η Ελλάδα απλώς την υπομένει!

ΚΙ ΑΣΕΛΠΙΣΟΥΜΕ ότι θα έρθουν, ή θα επιβληθούν μέτρα οικοδόμησης εμπιστοσύνης (ΜΟΕ) που αφορούν αφενός τις οικονομικές σχέσεις, την επιχειρηματική δραστηριότητα, τον τουρισμό και τα ενεργειακά και τις συγκοινωνίες. Τομέας για τον οποίο το μόνο που μαθεύτηκε είναι η καθιέρωση δρομολογίου ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΣΜΥΡΝΗΣ, το οποίο αναμένεται να πηγαινοέρχονται και πολλοί Σκοπιανοί. Για να συνηθίσουν και για να... τους συνηθίσουμε!

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ έχουμε το θέμα ασφαλείας, αλλά σ' αυτό δεν βλέπω ελληνική συμμετοχή, ή την ανάληψη κάποιων ελληνικών καθηκόντων. Κι έτσι όλα θα εξακολουθεί να τα ασκεί η Τουρκία... **κάνοντας συνεχείς περιοδείες** τόσο στο Αιγαίο με τα τουρκικά πλεούμενα, όσο και στον εναέριο χώρο μα, με μαχητικά... προκειμένου να μας... προστατεύει.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ πάντως, αν είμαστε καλά παιδιά και κι αλλάξουμε το καθεστώς των τριών μουφτήδων της μουσουλμανικής μειονότητας της Θράκης, που απασχολεί εδώ και δεκαετίες τις δύο

πλευρές (ιδιαίτερα μετά το 1985, που η κυβέρνηση Ανδρέα Παπανδρέου σταμάτησε την άμεση εκλογή των μουφτήδων από την οργανωμένη κοινότητα της μουσουλμανικής μειονότητας κι επέβαλε **τοποθέτηση των τριών μουφτήδων από το ελληνικό κράτος**). Αν τ' αλλάξουμε αυτά, σαν καλά παιδιά - όπως προανέφερα - τότε ο κ. Ερντογάν θα μας ξαναοίξει την Σχολή της Χάλκης... οπότε σωθήκαμε!!

ΥΠΑΡΧΟΥΝ βέβαια και τα σοβαρότερα θέματα αποστρατικοποίησης νησιών μας του Αιγαίου, θέματα... υφαλοκρηπίδας και ΑΟΖ, αλλά αυτά χρειάζονται προς σοβαρή ανάλυση και... διακωμώδηση!



ΓΙ' ΑΥΤΟ - και μόνο γι' αυτό - όσοι απογοητεύτηκαν από τις... επιτυχίες της συνάντησης του Αλέξη μας με τον Ερντογάν ας παρηγορηθούν από την ΝΙΚΗ ΜΕ 5-0 που πέτυχαν οι **ΕΛΛΗΝΕΣ εναντίον των ΤΟΥΡΚΩΝ!** Πού; Μα, στο τηλεοπτικό Survivor 3! Πως και δεν το πήρατε όλοι χαμπάρι;

ΠΡΑΓΜΑΤΙ, μια απίστευτη νίκη πέτυχε η ελληνική ομάδα στο «Survivor 3 Ελλάδα - Τουρκία» που προβάλλεται από την τηλεόραση. Κι όπως είδαμε οι Έλληνες δεν άφησαν του Τούρκους να πάρουν ούτε έναν πόντο. Έτσι η ελληνική ομάδα, διέλυσε με 5-0 την τουρκική και με τους παίκτες μας να πανηγυρίζουν έξαλλα, κραυγάζοντας **μπας και τούς ακούσει κι ο Τσίπρας:**
«Ελλάς ολέ, Ελ-λάς ολέ, δεν σταματώ τα τραγουδά ποτέ»